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^Corrupdón 
generalizada? ^Es 
el PSOE el partido 
mas corrupto? 

La comipción en la 
clase política ha sido 
una de las noticias més 
habituales en esta le-
gislatura. 

Pocos meses des-
pués de la victorià so-
cialista de 1989, se 
destapó el escàndalo del 
hermano del entonces 
vicepresidente Alfonso 
Guerra. Posteriormen-
te, han sido noticia y 
todavía lo son, los ca-
sos de Füesa, Malesa o 
Time Export, el del 
socialista de Múrcia, o 
las comisiones de las 
tragaperras en el País 
Vasco, o el caso de 
Burgos, etc. Los mo-
Uetenses han sido cla-
ros en estarespuestaya 
que siete de cada diez 
encuestados han afir-
mado que la corrupción 
està generalizada en la 
vida política espaííola. 
Tan solo el 16,6 creen 
que no lo està y en el 
NS/NC se encuentra un 
11,7%. Lo que màs ha 
indignado a los moUe-
tenses ha sido la fínan-
ciación irregular de 
algunos partidos, como 
el caso del PSOE en 
Füesa o las comisiones 
de algunos ayuntamien-
tos, ya juzgados por la 
justicia. 

La siguiente pre-
gunta era evidente. 
^Qué partido es el màs 
corrupto? Aquí los 
molletenses han asegu-

^Quién cree que va a ganar las próximas elecciones? quién votara usted en las próxinias elecciones? 

PSOE PP Otros NS/NC PSOE PP CiU IC-IU ERC Abstenc. NS/NC 
61% 30,3% — 8,7% 28,3% 11,6% 25,9% 9,3% 4,9% 10,6% 9,4% 

rado que es el Partido 
Socialista, que se Ueva 
el mayor número de 
acusaciones que llega 
al 60%. Las respuestas 
fueron muy diversas, 
ya que mientras imos, 
el 6,2% acusaron a 
todos los partidos de ser 
comiptos, otros creye-
ron que son los socia-
listas porque estàn 
gobemando desde hace 
màs tiempo. Del PP tan 
solo el 4,3% de los 
encuestados creyeron 
que ê ra el partido màs 
corrupto, mientras que 
el 0,6% dijeron que era 
CiU. Casi un tercio de 
los encuestados no 
manifestaron absoluta-
mente nada al respecto. 

Tanto hombres co-
mo mujeres en un mis-
mo porcentaje han creí-
do que los socialistas 
son el partido màs co-
rrupto. 
^Màs corrupción 
ahora que con 
Franco? 

Sin duda, ha sido la 
pregunta en la que màs 
igualdad ha existido en 
las tres respuestas po-
sibles. Un 37,4% de los 
preguntados creen que 
en estos momentos, vi-
viendo en democracia 
y con un gobiemo so-
cialista, hay màs co-
rrupción mientras que 
un 28,8% dijeron que 

Puntúe a los líderes 
Felipe Gonzàlez 4,56% 
José ATTiar 4,52% 
Jordi Pujol 5,80% 
Julio Anguita 3,50% 
Àngel Colom 2.90% 
Montse Tura 3.50% 
Vidal Quadras 3,10% 
Rafael Ribó 3,70% 

no y el 33,8% restante 
se quedó en el No Sabé 
0 no quiso contestar. 
Las respuestas fueron, 
desde el "nostàlgico", 
que alabó la honradez, 
la ètica y la moral de 
los gobemantes ante-
riores hasta aquel, que 
senaló que la corrup-
ción ha existido siem-
pre, pero ahora se co-
nocen màs casos por-
que existen derechos y 
libeitades que permiten 
investigar, saber e in-

formar de la existencia 
de casos de corruptela. 
^Optimísmo para 
el futuro? 

La situación econò-
mica està atravesando 
por un difícil momen-
to. El número de para-
dos en Espaíïa sobre-
pasa los tres mülones y 
uno de cada cinco tra-
bajadores se encuentra 
sin trabajar. Espafia es 
el país de la CEE con 
porcentaje màs eleva-
do de desempleados. A 
pesar de todos estos 
problemas e inconve-
nientes, los moUeten-
ses son optimistas cara 
al futuro. El 58,5% de 
los encuestados han 
manifestado que lo son, 
que creen en el futuro 
o, que simplemente, no 

tienen otro remedio que 
pensar que la situación 
va a mejorar, ya que 
peor es difícil que va-
yamos. El 31,7%, uno 
de cada tres, considera 
que no son optimistas 
en el futuro mientras 
que el 9,7% no sabé o 
no contesta. 

Elecciones 
El 6 de junio hay 

elecciones. Los diferen-
tes medios de comuni-
cación ya han senalado 
que son las màs iguala-
das e inciertas del últi-
mo decenio. EI 61 por 
ciento creen que el 
partido màs votado serà 
el PSC-PSOE, mientras 
que el 30,3%, es decir 
uno de cada tres moUe-
tenses, contestó que 
seria el Partido Popu-

A los molletenses les preocupa la crisis, pero soa optimistas 

lar, laformaciónpolíti-
ca que ganaría las elec-
ciones, en número de 
votos. Un 8,7% estàn 
en el NS/NC. 

En la intención del 
voto, las opiniones han 
sido muy distintas. El 
Partido Socialista se-
guirà siendo el màs 
votado en Mollet, con 
un 29,3% de los votos, 
seguido de Convergèn-
cia i Unió que alcanza-
rà el 25,9% de los su-
fragios mientras que el 
tercer partido en Mo-
Uet serà el Partido 
Popular, con un 11,6%, 
mientras que Iniciativa 
obtendrà un 9,3% de 
los votos emitidos. 

El CDS desaparece 
del mapa político local 
mientras que Esquerra 
Republicana tendría el 
4,9% de los votos, se-
gún la encuesta de " La 
Tribuna Vallesana". 
De estos resultados 
destaca la igualdad, que 
habrà, al igual que en el 
resto de Catalunya, 
entre socialistas y con-
vergentes, con un des-
censo importante de los 
socialistas con relación 
a las elecciones de 
1989. Por su parie, el 
PP estaria cerca de 
doblar el número de 
votos que tuvo en las 
pasadas elecciones, 
mientras que Iniciativa 
per Catalimya, se que-
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